cours-syst-cramer-2.notebook

I 2 Méthode des déterminants I

oxtty = ¢
g i

d)ﬁ@g = C>

T&'W R},Z &G/V‘UV\ !
jalt/& MZML@M ' mmmrcr\w“ "
{f O¢5a!6f@} é
(Livs, o wmbincios biases

y ) L, aallw/f:}; &1’(
Oka(‘f‘égvc a »(0/ ( )
(,:)’ Zz “aa‘lfa&n:’ac
&\MCWC) o |0 oU

Ls [aﬁl—f@b' ¢

‘ | / | ) I /
L+l OX+(G€‘Gc)ﬁiM‘W Ly a Ux ﬂ%n:gﬁ

@ éﬂgc'
Lyyl,
at-al Yy = 0\51“&{(>

o [y
(ot aC)ax= (Gc-CC)
= i D-x = @Olfcl: ;Dx

61\
D = QC(‘&C = D
gt /Djx - j,D,L
EH | DFO el LTy D
y of (}19)6{( %* %”%%
D=0 [ [ox=Dx
o\g:b?

4 Duto wdyro 4 Wé?é

(%a«;ﬁw WLOH%WL%Q >

on D&c;O Lt Dﬁ:O
# [00 ool )
[ sl ot il

_— YT .

April 01, 2020



cours-syst-cramer-2.notebook April 01, 2020

Exercice 7 de la page 4

5‘(—)‘;“,):15 “ X+ y +7=-7-3y
13 { {4x+4y+4=x-7
x- 2y =-3
[ Xty _%-§ I O [t b o
5 = 3 xty 12 i x+1 Ty-2 12
15 < e 16 11 ﬁ1__..1_=_1
| * Y =% x y 12 [ x+1 " y-27" "2
3 8 7. s 1 ey 3
x+y—1__3 x Ty~ 2 xy 4
18 < 19 20 <
B a 8. 3 x-y _1
‘_'zx-}y-lh- x y 14 | xy 4
r’—‘-s +8=?(-
2x+2y) =0 9 TR T 2
@{3( ;) 0 o ‘ ' st X
—-y+x= = . X”_ _
3=2y-x | 2 s TReyEl
43
2y +3x-12=0 o [2x+(m-1)y=1
7 =
-5x + 3y = -3 X+ y 0
mx +y =2 5x - 2y = m (m+2)x + y =1
26 27{ 28{
x -y=1 x + 3y = 17 3 42 =13
X + my = x + 4y = m+3 x +y =3
29 X 30{ d 31{
mx + 3y = 7x -y = 1 mx - 2y =5




cours-syst-cramer-2.notebook April 01, 2020

2(x+2y) =0
®
-3(-y+3x) = 0

14 2
= 9(+2g;0 @2D/%1 /:_}#O
Bawj:@ \



cours-syst-cramer-2.notebook April 01, 2020

HNowa T

dat+ A= 43
2y + 3x - :g =0 4 (xy) e IR’ = 3 22\
29 -5x + 3y . ‘SD(‘}’BZ):‘T
4
Yot 2y = 4
& ¢
“Jox ey =T
(:\ ,D =
L0 11

_ay(1g 120)= 1198 %0

£ 4y Yy ., 43y 2
jk:}% 2] TP

:19.(4/5#!/):7?53/
b VARN'S

Y /Jf)— (\Zo)‘/:%

;DU:*)ZO 3
4 (o) 43 )

= ¢ (-65 1 215)
=4 152
D g484°_ 3
A\l;f§#_24%2 4
3¢ 4
_HIRZ
Wy O
X3

g (3 13))



cours-syst-cramer-2.notebook April 01, 2020

gt +
43

2y +3x - 5= 0 2x + (m-1)y =
- 7 . 13x+ =0

_5x+3y =—Z &

m +y = 2 5« - 2y = m m+2)x + y =1
¥ 27[ d 28{

x -y = 2x + 3y = 17 3x +2y=13

X + my = 2 + 4y = m+3 X * =3
ORI 0 {1V n {20

mx + 3y =3 ™ -y = 1 mx - 2y =5



cours-syst-cramer-2.notebook April 01, 2020




cours-syst-cramer-2.notebook April 01, 2020

[ kg elR
o D-ff ] e o
] :/2 M) o f3m = 3[2m)

Dj: /;In %\ = 3-2m
3 P kD=0 & Di® / fo b ( 1//€§ﬁ
[(k 93:32R#u)

o NN ATV AT e
me-3 o D=0 ok D"’“}/z B)f(/ p
o D3
AN A I
i :ly_ 3-2m
J7 D e



cours-syst-cramer-2.notebook April 01, 2020

Exercice 11 :

Résoudre les systémes d'équations paramétriques suivantes :

@{2!+(m-l)y=l 2 m+y=3 4X+2y=m

4x + 2y =7 ; -y =1 @[33( -y = 1

@{(m+2)x a (In2+1)X+ y = 6 X +my =
(m+2y + x = 2x + 5y = {h-3y=

a faire pour demain vendredi 3 avril
I'exercice 11 lesn®° 3 -4
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